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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 21 DE 

MAIO DE 2026, NA SUA SEDE LOCALIZADA NA AVENIDA 

VARGAS, 139, NO CENTRO DA CIDADE, SOB A 

PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS O VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES, 

PEDIU PROTEÇÃO A DEUS E DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PEDIU PARA QUE 

O PRIMEIRO SECRETÁRIO MACLAILDO FIZESSE A 

CHAMADA DOS VEREADORES PRESENTES: ARLINGTON, 

HÉLIO, JOSA, IZABELLE, CLEBSON, VAVÁ, DUVAN E 

JOÃO. LOGO APÓS OS VEREADORES PEDIRAM UM 

MINUTO DE SILÊNCIO PELOS FALECIMENTOS DE 

LEONORA BATISTA DE SOUSA, FRANCISCO 

CAVALCANTE PEDROSA, JOSÉ LEMOS, JOSÉ FERREIRA 

DA SILVA, CARLITO JACÓ DE SOUSA, JOSÉ DIAS FILHO 

E MARIA DAS GRAÇAS CAMPOS DE ARRUDA E QUE A 

CASA ENCAMINHASSE OS VOTOS DE PESAR . DANDO 

CONTINUIDADE O PRESIDENTE COLOCOU A ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, A QUAL 

FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. DEPOIS PEDIU 

PARA QUE O SEGUNDO SECRETÁRIO O VEREADOR JOÃO 

FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO LÍDER DE 

SITUAÇÃO O VEREADOR VAVÁ, O QUAL SAUDOU A 

TODOS PRESENTES. PARABENIZOU O SECRETÁRIO DE 

INFRAESTRUTURA VITOR PELO TRABALHO QUE 

ESTAVA FAZENDO E PELA COMEMORAÇÃO AO DIA DO 

GARI FEITA NO ÚLTIMO SÁBADO. RESSALTOU QUE A 

GESTÃO DO PREFEITO AZIF SEMPRE ESTÁ EM BUSCA DE 

MELHORIAS E QUE ITAPORANGA TEM OBRAS SENDO 

REALIZADAS EM TODOS OS SETORES. INFORMOU QUE 

NO DIA 04 DE JUNHO O PREFEITO AZIF ESTARÁ 

ENTREGANDO A TÃO SONHADA CASA DE APOIO EM 

JOÃO PESSOA E CONVIDOU OS VEREADORES PARA 

PARTICIPAREM DA ENTREGA. EM SEGUIDA O 

VEREADOR HÉLIO FEZ USO DA PALAVRA, O QUAL 

SAUDOU A TODOS PRESENTES. APRESENTOU UM OFÍCIO 

SOLICITANDO QUE A GESTÃO MUNICIPAL ENCAMINHE 

PARA ESTÁ CASA A RELAÇÃO DA APLICAÇÃO DAS 
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DIRETRIZES DE SELEÇÃO DE PESSOAS QUE IRÃO SER 

BENEFICIADAS COM O PROGRAMA MINHA CASA, MINHA 

VIDA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU PARA 

ORDEM DO DIA E PEDIU PARA QUE O PRIMEIRO 

SECRETÁRIO MACLAILDO FIZESSE A LEITURA DO 

PARECER DA COMISSÃO CJR, A QUAL OPNOU PELA 

LEGALIDADE DOS PROJETOS QUE SERÃO 

APRESENTADOS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU 

O PROJETO DE LEI N°27/2026 PARA QUE O VEREADOR 

VAVÁ DEFENDESSE, FOI DISCUTIDO E APROVADO POR 

UNANIMIDADE. LOGO APÓS DEFENDEU O PROJETO DE 

LEI N°28/2026, FOI DISCUTIDO E APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O VEREADOR HÉLIO 

DEFENDEU OS PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS 

N°06/2026 E 07/2026, FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O VEREADOR ARLINGTON 

DEFENDEU O REQUERIMENTO N°40/2026 E FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. DEPOIS O VEREADOR 

VAVÁ DEFENDEU O REQUERIMENTO N°52/2026, O 

VEREADOR ILDEAN PEDIU PARA SUBSCREVER, FOI 

ACEITO E APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO APÓS 

O VEREADOR HÉLIO DEFENDEU O REQUERIMENTO 

N°55/2026, E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM 

SEGUIDA O VEREADOR VAVÁ DEFENDEU O 

REQUERIMENTO N°56/2026, FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE.  LOGO APÓS O VEREADOR ARLINGTON 

FEZ USO DA PALAVRA NO TEMA LIVRE, O QUAL SAUDOU 

A TODOS E PARABENIZOU O TRABALHO DA 

SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO, TENDO 

VISTA AS INÚMERAS CONQUISTAS, ENTRE ELAS O SELO 

OURO DE ALFABETIZAÇÃO, SENDO UM DOS MAIORES 

RECONHECIMENTOS CONCEDIDOS PELO MINISTÉRIO 

DA EDUCAÇÃO AOS MUICÍPIOS QUE DEMONSTRAM 

COMPROMISSO VERDADEIRO COM EDUCAÇÃO DE 

QUALIDADE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE AGRADECEU 

A PRESENÇA DE TODOS E DEU POR ENCERRADA A 

SESSÃO. E PARA CONSTAR LAVRO A PRESENTE ATA QUE 

SERÁ APROVADA E ASSINADA PELO PRESIDENTE E 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. 
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ITAPORANGA-PB 21 DE MAIO DE 2026. 

  


